
ATA DA 36ª REUNIÃO
do CGTIC

PROAD
(21457/2017)

1. IDENTIFICAÇÃO DA REUNIÃO
Data Horário Local Coordenador

10/05/2024 Início 10h00 Término Videoconferência Robert Rosa

2. OBJETIVOS DA REUNIÃO - PAUTA

1. Resultado das deliberações da reunião anterior

*sem compromissos firmados

2. Plano de contratações e proposta orçamentária

a. Inclusão na proposta orçamentária de TI do TRT (SOC) - EGPTI 4395

b. Semana de integração da SETIC

3. PROAD n. 2407/2024 - TRF6 - PRESI 454/2024 Autorização para aproveitamento
de candidatos habilitados no último concurso público para provimento de cargo -
Relação de servidores do TRT14

4. Proad 2893/2024 - solicitação de técnico de TIC para lotação em Ji-Paraná

5. Proposta de atualização do Plano de Transformação Digital

6. Pesquisa de satisfação com os serviços prestados pela SETIC - Secretaria de
Tecnologia da Informação e Comunicação - ano 2024

7. Revisão do MOP - Processo de Planejamento Tático de TIC

8. Portfólio de Projetos:
a. Inclusão no Portfólio:

I. Integração ao SNCR (Sistema Nacional de Cadastro Rural) e
SIGEF-GEO (Sistema de Gestão Fundiária);

II. Renovação do Cabeamento Estruturado.

9. Compartilhamento de dados públicos em pastas de unidade no Drive

10.Data da próxima reunião: 07/06/2024.
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3. PARTICIPANTES
Nome Lotação

1 Carlos Augusto Gomes Lôbo* Desembargador do Trabalho
2 Ilson Alves Pequeno Junior Desembargador do Trabalho
3 Ricardo César Lima de Carvalho Sousa Juiz do Trabalho
4 Lélio Lopes Ferreira Junior* Diretor-Geral
5 Weslei Maycon Maltezo Secretário de Governança e Gestão Estratégica
6 Robert Armando Rosa Secretário de TIC
7 Christianne Araújo Mendonça Chefe da DIGOVTIC
8 Wainner Brum Caetano Chefe da Divisão de Segurança da Informação
9 Joenir José Della Flora Assistente da DIGOVTIC

* ausência justificada

4. DISCUSSÃO E ENCAMINHAMENTO DA PAUTA

A abertura da reunião foi realizada sendo informado que não haviam
compromissos firmados ou pendências em relação aos resultados das deliberações
da reunião anterior.

Plano de contratações e proposta orçamentária

Inclusão na proposta orçamentária de TI do TRT (SOC) - EGPTI 4395.
O CSJT orientou que os Tribunais considerem incluir o "Serviço Correlação de

Monitoramento de Logs de Segurança - SOC" em suas propostas orçamentárias de
2025. Em atenção ao pedido, a SETIC incluiu em sua POP o item que já está sendo
conduzido numa ação nacional.

Semana de integração da SETIC
Robert e Christianne apresentaram a proposta para realização da Semana de

Integração da SETIC, destacando a importância dos temas a serem abordados e a
necessidade da troca de experiências fora do ambiente de trabalho. Sendo autorizado
o prosseguimento da ação.

PROAD n. 2407/2024 - TRF6 - PRESI 454/2024 Autorização para
aproveitamento de candidatos habilitados no último concurso público para
provimento de cargo - Relação de servidores do TRT14
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Em atenção ao Ofício TRF6 Presi 454/2024, solicitação de aproveitamento da
lista de candidatos de analista de TI do concurso vigente foi aceita, condicionada a
um cadastro de reserva de cinco candidatos, para que, caso seja necessário
realizar uma convocação, não esteja esgotada a lista. Foi destacado ainda a
importância do Tribunal investir em cargos de analista de TIC, em virtude destes
sofrerem menor rotatividade em comparação ao técnicos de TIC, pelo fato das
remunerações serem menos defasadas quando comparadas aos outros órgãos
públicos.

Proad 2893/2024 - solicitação de técnico de TIC para lotação em Ji-Paraná

Em decorrência do ofício solicitando auxílio técnico na unidade de Ji-Paraná, foi
deliberado pelo Comitê a realização de levantamento de informações acerca de
chamados relacionados à unidade, para que possa ser avaliada a necessidade de seu
atendimento. A SETIC informou que está providenciando o relatório. Foi debatido
ainda acerca da possibilidade de realizar aditivo no contrato de serviço terceirizado de
TIC, no intuito de fornecer o suporte em outras unidades do interior dos estados, caso
seja conveniente e oportuno.

Plano de Transformação Digital

A revisão do Plano de Transformação Digital foi apresentada e aprovada pelo
Comitê. As ações que foram acrescentadas em seu escopo são as seguintes:

I. Sistema Falcão, dentro do eixo de transformação digital de serviços;
II. Solução tecnológica “Prova de Vida”, dentro do eixo de integração de

canais digitais;
III. Migração para banco de dados Oracle 19c, dentro do eixo

interoperabilidade de sistemas; e
IV. Monitorar os cronogramas e as metas traçadas no PTD nas reuniões dos

comitês de TIC, dentro do eixo estratégia de monitoramento.

Pesquisa de satisfação com os serviços prestados pela SETIC - Secretaria
de Tecnologia da Informação e Comunicação - ano 2024

A minuta da pesquisa de satisfação para 2024 foi apresentada ao Comitê. As
alterações em relação à última pesquisa mantém-se na adição de uma pergunta:
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"Gostaria de receber contato posterior para esclarecimento sobre itens desta
pesquisa?". Houve também o acréscimo da alternativa "Híbrido" na pergunta "Você
realiza suas atividades laborais de forma:" para contemplar todas as modalidades de
trabalho.

Foi ainda informado que os feedbacks trazidos pela pesquisa realizada em 2023
tiveram seus encaminhamentos aplicados e estão sendo monitorados para melhorar
os serviços da SETIC.

Revisão do MOP - Processo de Planejamento Tático de TIC:

Foi apresentado o documento de revisão do Processo Tático de TIC, que traz
como principal alteração o fluxo de iniciação do processo.

Inclusão no Portfólio de Projetos:

Foram apresentadas e aceitas as seguintes demandas de projetos para serem
incluídas no atual Portfólio de Projetos:

Integração ao SNCR (Sistema Nacional de Cadastro Rural) e SIGEF-GEO
(Sistema de Gestão Fundiária) - com objetivo de consultar imóveis rurais, seja
titularidade ou direitos de exploração, através de convênio com INCRA, por meio de
APIs nos sistemas SCNR e SIGEF-GEO, auxiliando o tratamento da execução
judicial.

Renovação do Cabeamento Estruturado - com objetivo de realizar a contratação
e configuração de um novo cabeamento estruturado para a sede do Tribunal.

Compartilhamento de dados públicos em pastas de unidade no Drive

Em virtude da necessidade de compartilhamento de informações com o público
externo, foi deliberado sobre a criação de drive exclusivo para tal finalidade dentro
das unidades, facilitando assim o acesso e compartilhamento desses dados.

Ficou decidido pelo comitê que a próxima reunião será no dia 07/06/2024.

A reunião foi encerrada pelo Des. Ilson Alves Pequeno Junior.
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Compromissos Responsável Data limite

1 Criação de pasta compartilhada para
dados públicos por unidade

Divisão de Segurança
da Informação

Sob demanda

5. FECHAMENTO DA ATA
Data da ata Relator

10/05/2024 Robert Rosa

Documento datado e assinado eletronicamente
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